

Будут слушания

Апатиты. 24 апреля в 16 часов по инициативе главы города в малом зале администрации состоятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов города Апатиты "Об исполнении городского бюджета за 2018 год".

Прием замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов города Апатиты "Об исполнении городского бюджета за 2018 год" проходит в кабинете №211 администрации до 22 апреля в рабочие дни с 8.30 до 17 часов (перерыв с 12.45 до 14 часов). Контактный телефон отдела организационной работы и кадров управления делами администрации города - 6-02-28.

Внимание на схему

Апатиты. Администрация города приступила к рассмотрению проекта схемы теплоснабжения города на период 2013-2028 годов (а именно на 2020 год) и для этого собирает замечания и предложения.

Интересно, что разработчиком проекта схемы теплоснабжения является индивидуальный предприниматель Андрей Слепухов. Жителям города, теплоснабжающей и теплосетевой организациям предлагают ознакомиться с представленным проектом схемы теплоснабжения и принять участие в его обсуждении. Проект схемы размещен на официальном сайте <https://apatity.gov-murman.ru>. Кроме этого, проект можно увидеть в кабинете №310 администрации (управление коммунальной инфраструктуры и муниципального жилищного контроля).

Предложения и замечания по проекту схемы теплоснабжения принимают в письменном виде не позднее 28 апреля по адресу: пл. Ленина, 1, кабинет №211.

Кубок главы

Апатиты. 5 апреля в 18 часов в ДК пройдет традиционный интеллектуальный турнир "Что? Где? Когда?" на кубок главы города. Его разыграют студенческие команды, а специальные кубки будут разыграны между старшеклассниками и сборными командами взрослых. Для зрителей вход свободный.

Школа диабета

Апатиты. 6 апреля в 15 часов в центральной библиотеке на Пушкина, 4, продолжит работать Школа диабета. Новое занятие в ней посвящено физическим нагрузкам при сахарном диабете. Преподаватели и студенты Колльского медицинского колледжа расскажут, как правильно рассчитывать нагрузки, учитывая тип физической активности, ее интенсивность, продолжительность, а также частоту проведения физических нагрузок.

Посвящение певице

Апатиты. 6 апреля в 18 часов в гладинской библиотеке - концерт-посвящение Алле Баяновой под названием "Я благословляю мою звезду...". Выступают Лариса Владимирова, Николай Баданин, Татьяна Рыбина, Наталья Смирнова, группа "Рада". Ведущая - Елена Ходотова. Вход свободный.

От сердца!

Апатиты. 7 апреля в 17 часов в ДК - отчетный концерт хора ветеранов "От сердца к сердцу" (хормейстер Светлана Говорухина). Прозвучат любимые зрителям песни советских, российских и зарубежных исполнителей, а также будут песенные премьеры. Вход свободный.

Хиты и новинки

Апатиты. 8 апреля в 19 часов с концертом на апатитской сцене выступит Ярослав Евдокимов - Народный артист Белорусской ССР и Заслуженный артист Российской Федерации. Душевное исполнение и великолепный голос - вот за что любят зрители Ярослава Евдокимова уже более 30 лет. Артист исполнил не только хиты прошлых лет, но и новинки. Цена билетов - 1300-1900 рублей.



Полина Бартерева, Елена Ходотова и Елена Ласточка в течение часа сменяли друг друга у микрофона. А тещы из Дома творчества и музыканты из Школы искусств придали новое звучание старой сказке.

Как оживает книга

Апатиты. Зачем люди собираются вчетвером? Ответ знают в гладинской

Есть какое-то особое удовольствие в том, чтобы читать вслух. Жаль, что делаем мы это всего дважды в жизни: когда учимся читать и когда наши дети еще не умеют читать. Однако ничто не мешает организовать те самые "громкие чтения", так популярные сегодня во многих городах страны. А потом удивляться: о, людям-то нравится, слушатели приходят!

Наталья Чернова,
текст и фото

- Назвали мы наш проект "ЛитКвартет", чтобы отличаться ото всех, - рассказывает директор библиотеки имени Гладиной Елена Ходотова. - Формат - должно быть четыре человека обязательно, квартет же! Допустим, один тещ и три музыканта. Или два на два, например. Мы решили, что с музыкой проза обретает какие-то совершенно новые оттенки, а тещы и публика - от тембра и манеры одного человека - будут в процессе вечера чуточку отдыхать. Для этого и смена людей у микрофона.

Осенью "ЛитКвартет" начал выступать. Первыми - аж два раза! - прочли саамские сказки под аккомпанемент

Валерия Садова. Потом опять были сказки, только архангельские, Семена Писахова. Смеху было!.. Читали-то ведь с архангельским говором, а Ольга Тимкина играла на балалайке и гуслях. А в марте к "ЛитКвартету" присоединился Сергей Буренин - пианист, джазмен. И библиотекари провели романтический вечер - читали письма женщинам, что писали им влюбленные знаменитые мужчины. Получилось замечательно, но немного не угадали со временем - 7 марта, вечер. Но те, кто все же пришел на вечер, были очарованы, просили Сергея сыграть на бис, а вечер - повторить. И библиотекари поклялись: повторят!

А 30 марта решили прикоснуться к смешному - накануне 1 апреля развлекли публику отрывками из прозы современных писателей Дины Рубиной, Марианны Гончаровой, Игоря Юдовского, Наринэ Абгарян, Славы Сэ, а также Георгия Даниеля, Михаила Ширвиндта, Ираклия Квирикадзе. Мы, поверьте, хохотали до слез! А вот как удержались от этого тещы - Елена Ходотова, Елена Ласточкина и Полина Бартерева - осталось загадкой...

Прошло всего-то два дня, а вот уже новый "ЛитКвартет" в гладинской! С мелодекламацией по сказке Павла Ершова "Конек-Горбунок" выступают ребята из "Студии речи" Дома детского

творчества - четвероклассники Владимир Бабских и Андрей Сазонов, а также Денис Дурникин (балалайка) и педагог Ирина Паршина (рояль) из Детской школы искусств. В зале за ребят переживали их родители и педагоги Елена Чацкая и Наталья Анцева. Но переживали зря - это хоть и дебют на публике для ребят, но они, кажется, совершенно не волновались. Читали и играли отменно, с чувством и артистизмом, с жестами и даже парой танцевальных па.

- Мы уже расписали весь цикл "ЛитКвартетов" до нового года, - говорит Елена Ходотова. - Будет вечер под названием "Школа жизни", хотим почитать и байки артистические, и мемуары. А вот в мае - не пропустите! - будем читать вслух "Детскую книгу войны". Это огромный фолиант, изданный "Аргументами и Фактами", в который вошли дневниковые записи детей, переживших гетто и концлагеря. Там и воспоминания нашего Романа Александровича Кравченко-Бережного. Тексты очень хорошие пронзительные, будем репетировать - будем плакать...

Библиотекари говорят, что этот проект ни для какой не для галочки, а только для души и удовольствия: им нравится читать вслух, им нравится, что книги оживают.

К диктанту будь готов!

Кировск - Апатиты. Уже всюду идет подготовка к "Тотальному диктанту-2019"! "Тотальный диктант" - это ежегодная образовательная акция, объединяющая людей по всему миру, которые хотят грамотно писать по-русски. В этом году он состоится 13 апреля в 14 часов - принять участие может любой человек, независимо от возраста, образования и профессии, все добровольно и бесплатно. Подготовка, кстати, также бесплатна и для всех. В Апатитах еще можно побывать на занятиях в гладинской библиотеке 10 и 11 апреля в 19 часов, их проводит уважаемый и почетный диктатор - Римма Павловна Колесник. В Кировске подготовка пройдет 6 апреля в 12 часов в центральной городской библиотеке имени Горького - там же, где проходит и сам "Тотальный диктант".

Тем временем, Почта России занята доставкой... 300 тысяч ручек в 526 населенных пунктов по всей стране для акции "Тотальный диктант", которая состоится 13 апреля. Более 800 посылок с фирменными ручками сформировано для отправки координаторам проекта "Тотальный

диктант" по всей стране. Первая партия ручек уже отправлена по 33 адресам 151 посылкой. Вторая волна будет запущена в ближайшие дни и охватит остальные населенные пункты.

Самой отдаленной точкой доставки на севере России станет поселок Белушья Губа на Новой Земле, на юге - Избербаш (Дагестан). Через Белоруссию и Литву пройдут почтовые вагоны, которые доставят посылки в самый западный город отправки - Светлогорск. В поселок Провидение у юго-восточного берега Чукотского полуострова, который станет самым восточным пунктом доставки, ручки прилетят внутренними авиалиниями. В прошлом году "Тотальный диктант" собрал 227 тысяч русскоговорящих людей со всего мира - участники написали диктант одинаковыми фирменными ручками.

Кстати, регистрация на площадке диктанта началась 3 апреля, подготовиться к проекту можно, кроме очных курсов, в онлайн-школе на сайте totaldict.ru.